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1. Un paquete pequefio se suelta desde el reposo e
mueve a lo largo del transportador ABCD formado nedas
deslizantes. El paquete tiene una aceleracion mmifale 4.¢
m/s’ mientras desciende sobre lasciones AB y CD, y su
velocidad es constante entre B y C. Si la velociieldbaquett
en D es 7.2 m/s, determiagla distancied entre Cy D; y b) el
tiempo requerido para que el paquete llegue

2. El cuerpo de la figura pesa 5 N y es soltado dés
posicién indicada. Si no se pierde energia al hemetacto cor
el resorte, obtenga) la deformaciéon maxima del resorteb)
la distancia que subira el bloque después de smrisado po
el resorte.

3. La barra AB del mecanismo de cuatro articulacic
mostrado en la figura, tienma velocidad angular constante
5 rad/s en sentido horario. Determine las acelenasi angia-
res de las barras BC y CD.
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4. Un péndulo compuesto esta formado por una bars
kg en el extremo de la cual esta sujeta una edi=20 kg. S
se libera el péndulo del reposo cualfd = 0° y gira en sentido
de las manecillas del reloj en el plano vertical lacaccion de
Su peso ye un par de magnitud constante M = €-m, deter-
mine, parad = 90°: a) su velocidad angulab) su aceleracion
angular yc) la magnitud de la reaccion de apc
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1)

a, 5 =8.,=48m/d=cte
3, =0m/s0v, . = cte

v, =7.24.8m/$
A-B:

e Ve
Bp =487y == 2 dy = 4.4 dt

Vv, =4.8+C t=0s>v,= 0m/€C,= 0
vB:4.a:‘ij—stB:sB: 2.4%+C,

t=0s=s,=0nm1C,=0
S, =2.4°=3=1t=1.118sy, = 537 m/s

S =5.
S =5.
C-D:
a.p =48m/d=a, = cte

Vp, =4.8+C,;t=0s=vVv,= 537 m/gC, = 5.3
Vp =4.8+5.37= 7.2m/s>t= 0.382s

S, =2.4°+531+C, ;t=0s>s. = 0MC, = |
S, =2.4* +5.37

t=0.382s=s,=24m

la) s, =d=2.4m
b) t; =1.118+ 0.55% 0.818 2.059s

7+C,;t=0s>S,= 0mMIC,= 0
7=3=t= 05595
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2)

Wsend(x+9) - pW co£x+5)—552 = |

a) 0=0.25m
Kgp_3
2 5

b)d=0.25

Wd—% Wd =0




Obtencion deu,. W, con el CIR:
Wy = —k rad/s= cte= a,=0
Vg =5(5)=25m/s

Ve =ap (5)

:£=6 rad/s;@,. = & rad/s
“e =317 e
Ve =y (4.17)= 6 4.17= 25m/s
W :VEC=2—;:5; %D=—52 rad/s

Obtencion d&¥,. ¥,

Aep = ~WhgTesn + e XTesp — WhcTesm (1)

Ocp = 0op XTe)p _C‘éor_D/c (2)

Igualando( } ¥ % :

(-5 (3+ 41)#(anck)<( ) (87 )=

= (acok)x (-3 +4]) - (-5 (-3 + 4))

~75 —100] + Br,. |- 180=- a i - 8, ]+ 75 10C

d., =82.5 rad/3

Ty =—49.5% rad/$

5(1) + ;2( 2.2 _ > m

lo =1y +lg,
|O:%(5)(2)2+?23(20)(0.232+ 20 2.2F
I, =108.4 kg

Mg =l

M + 25¢X cod = | ;a

60+ 25 9.8)( 2 cod= 1084

60+ 491co¥ = 1084

@ =0.553+ 4.52c06 ...( 11

X =




0

sig=90 :
a) a =0.553 rad /8L
de (9 :

dw
a=w—
dt

(0.553+ 4.52co8)d8

o——N Y

Tcudwz
0

o =(1.107+ 9.0485ea)\§

Ib) w=3.28 rad /)|

F=ma, =mra

-0, =25(2)(0.553=~-27.7 N
F, =ma, =mw’r

0, -w=25(3.28"( 2

O, =25(9.8)

O, =409 N

c) R=410 N




